KMHEMATHKA

BAPHAHT 1

YACTD A | Buibepume odun eephbiii omeem.

1. B KaKux W3 npHBeJeHHBIX HIDKe ciryyaeB JIyHy MOXKHO NPHHATL
3a MATEPHAJIbHYIO TOUKY?

1) JIyna BMecre ¢ 3emuieit aBrkercst BOKpyr ConHua

2) KOCMHUYECKHI KopabiTk CoBEpIIAeT MATKYIO Mocaaky Ha JIyHy

3) acTpoHOMBI HabMOAAI0T 3aTMEHME JIYHbI

4) onpenensiloT KOOPAMHATHI TYHHBIX MOpe#

2. JleBouxka noadpoCWia MsY BBEPX ¥ CHOBA moiiMaia ero. Cuwras,
9T MsT4 OTHSUICS HA BBICOTY 2 M, ONpeJeTiTe MyTh U NiepeMellieHHe Msya.

1) myTb — 2 M, TIepeMelieHUE — 2 M

2) myTh — 4 M, epeMeleHHe — 2 M

3) myTh — 4 M, nepemeleHue — O M

4) myth — O M, nepemelueHue — 4 M

3. Ha pucynke npexacrapieH rpaduk 3aBHCMMOCTH KOOPAHHATBI

X, M% , ot Bpemenu. Iloan3ysach rpaduxom,
: onpeaeuTe BUI IBHKEHHA H 3HAYe-
4 A HHE NPOEKIMH CKOPOCTH.
e 1) paBHoMepHoOe, 0,5 M/C
2) paBHOYCKOpeHHoe, 0,5 M/c
2 3) paBHOMepHoOe, 1 M/c
4) paBHOYCKOpEHHOE, 1 M/c
0

4. Kakoii H3 npeCTaBJIeHHbIX HA PUCYHKE rpaHKOB COOTBETCTBYET
PABHOYCKOPEHHOMY JIBHJKEHHIO Tejia, IPH KOTOPOM HANPABJICHHE BEK-
TOpa YCKOPEHH#A COBNAAET ¢ HANMPABJIEHHEM BEKTOPA CKOPOCTH?
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5. Ilo rpa¢huKy 3aBHCHMOCTH NPOEKIMH CKOPOCTH OT BPEMEHH orpe-
AeJuTe 3HAYEHHEe MPOEKLMH YCKOPEHHUs TeJia.

1)2M/c? ux,% A
2) -2 mM/c?
3) 0,5 m/c? sl
4) —0,5 m/c?
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6. YpaBHeHHe M3MEHEHHSA CKOPOCTH Tejia MPH PABHOYCKOPEHHOM
ABHXKEHHM HMeeT BHA: v, = 5 — 4¢. W3 3T0ro ypaBHeHus ciieayer, 9ro...
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l)Uax ZSF, ax=4c—2
Nu,, =—52, a,= —4%
3V =5, 4= 4
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7.11pu yBelHueHHH paauyca OKPY:KHOCTH, MO KOTOPO#H JNBMIKETCSA
TeJO, B 4 pa3a, ero HEHTPOCTPEMHTEILHOE YCKOPEHHe

1) yBenuuuTcs B 4 pasa

2) yMeHbIINTCS B 4 pa3a

3) yBenuuuTcsa B 16 pa3

4) He U3MEHUTCH

YACTB B|

8. Hcnoaw3ya pucyrok, npueedume 6 coomeemcmeue ymeepxcoenus
U3 1e68020 CMoAbUa mabauubi ¢ YUCA08bIM 3HAHEHUEM 8 NPABOM CMoAbUe.
Peuwienue 3anuwiume 6 sude nocaedo8amensHOCMU HOMEPOS OMEEMO8.
X, KM

A YrBepxKaeHHe 3Hayenue
A. B MOMEHT BpeMeHH
B A
7 3 4 paccTosiHHe 1)2
6 MeXIy TeaMH ObLTO (KM)
4 i b. BcTpeua Tesn npousowna 2) 3
, // : B MOMEHT BpeMEHMU (4) 34
0
1 2 3 4 5 1,4
Pewume 3aoayu.

9. Ilpx noaxoJe K CTAHUMH N0e3]1, HMest HA9AIbHYI0 CKOpocTh 90 KM /4,
ocraHoBwics yepe3 50 ¢. OnpenennTe MPOEKUMIO YCKOPEHHs NOE3A NpPU
TOPMOXKEHHH.

10. Kaxoii myTb npoiiaer Tejo 3a 5 ¢ 0T Hayana ABMKEHHSA, eCJIH ero
yckopenne paBHo 2 M/c??

YACTD C| Pewume 3adauy.
11. Kakoe paccrosiHue W 32 KaKoe BpeMs JODKeH NpoiTH aBTodyC

OT OCTAHOBKH, YTOOBI €70 CKOPOCTDb BO3poc.ia 10 36 KM/4, ecJid i y100-
CTBa NACCAKHUPOB YCKOPEHHE He J10/DKHO npeBbimath 1,25 m/c??



